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PAUTA Nº.022 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 

REALIZADA EM 22 DE MAIO DE 2024. 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº. 008/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA - 

QUE ALTERA O CALENDÁRIO MUNICIPAL PARA INCLUIR O DIA DA 

CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE EPILEPSIA. – (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

2. PROJETO DE LEI Nº. 019/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE JESUS 

BITENCOURT DIAS (JÔ DIAS) - ALTERA O CALENDÁRIO MUNICIPAL PARA INCLUIR A 

SEMANA DO MUTIRÃO DE EMPREGO. – (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

3. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 011/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR 

FERNANDES ANSELMO (SABIÁ) – DISPÕE SOBRE A COMENDA DO MÉRITO NAZARÉ 

LOBATO À DIRETORIA DA ASSOCIAÇÃO DA COMUNIDADE REMANESCENTE DE 

QUILOMBO DO CAETÉ-AQUICAETÉ. - (ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

4. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 013/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR 

GILBERTO COSTA – DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE HONRA AO 

MÉRITO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – (ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

PROPOSIÇÕES: 

1. PROPOSIÇÃO Nº. 122/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS, ANDREA 

CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO SERVIÇOS DE TERRAPLENAGEM, 

TUBULAÇÃO E INSTALAÇÃO DE CANALETAS, NA TRAVESSA CURUMBÁ, RUA QUE 

FICA ATRÁS DA PA 403, (EM FRENTE À ESCOLA ESTADUAL SÃO MIGUEL DE BEJA); 



 
 

2. PROPOSIÇÃO Nº. 123/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EDINICIO CUNHA - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS, SENHORA ANDREA 

CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA 

AVENIDA JOÃO BATISTA DE FIGUEIREDO LOCALIZADA EM VILA DE BEJA; 

 
 

3. PROPOSIÇÃO Nº. 124/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO 

– SABIÁ – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO PLACA DE IDENTIFICAÇÃO NA RUA 

MAGNO DE ARAÚJO; 

 

4.  PROPOSIÇÃO Nº. 125/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS – 

GEL – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS, ANDREA CONCEIÇÃO DA 

COSTA PACHECO, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 

TERRAPLENAGEM, BEM COMO A INSTALAÇÃO DE LUMINÁRIAS NO RAMAL DO 

CUJARÍ; 

 

5.    PROPOSIÇÃO Nº. 126/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DA ACADEMIA AO AR LIVRE NA PRAÇA 

DA BANDEIRA, COM UM PROFISSIONAL HABILITADO EM EDUCAÇÃO FÍSICA PARA 

DAR SUPORTE DURANTE A PRÁTICA DAS ATIVIDADES FÍSICAS, VISANDO A 

QUALIDADE DE VIDA, SAÚDE E BEM ESTAR DAS PESSOAS; 

 
 

6. PROPOSIÇÃO Nº. 127/2024 - INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE BITENCOURT 

DIAS – JÔ DIAS – A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, 

SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO SERVIÇOS DE 

RECONSTRUÇÃO, PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E MANILHAMENTO COM SISTEMA DE 



DRENAGEM PLUVIAL NA RUA RAIMUNDO PONTES, LOCALIZADA NO BAIRRO CRISTO 

REDENTOR; 

 

7. PROPOSIÇÃO Nº. 128/2024 – INICIATIVA DOS VEREADORES MADALENA 

SILVA E SOTÉRIO FAGUNDES – OS QUAIS REQUEREM QUE A MESA EXECUTIVA DA 

CÂMARA REALIZE AUDIÊNCIA PÚBLICA SOBRE TRANSPORTE NO MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA; 

 

8. PROPOSIÇÃO Nº. 129/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA – A 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E A SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DAS COSTA PACHECO, 

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, SOLICITANDO A SINALIZAÇÃO DE 

PISTA DUPLA NO PERÍMETRO DO CONDOMÍNIO RIOS ABAETÉ, NA RODOVIA DR. 

JOÃO MIRANDA; 

 
9. PROPOSIÇÃO Nº. 130/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAM – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, SENHORA ANDREA 

CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 

DRENAGEM, ASFALTO E ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA TRAVESSA ALÍPIO GOMES, 

LOCALIZADO NO BAIRRO SÃO JOÃO; 

 

10. PROPOSIÇÃO Nº. 131/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES - 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, SENHORA ANDRÉA 

CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UM TRAPICHE 

DE EMBARQUE E DESEMBARQUE NO FINAL DO RAMAL BAIA, LOCALIZADO NO 

GUAJARÁ DE BEJA; 

 
11. PROPOSIÇÃO Nº. 132/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ELTOM MAUÉS - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, SENHORA ANDRÉA 

CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO MEIO FIO E ASFALTO NA RUA 

PADRE MÁRIO LANCIOTTI, PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE TRAVESSA ORENÇO 

PIMENTEL COUTINHO E TRAVESSA CHICO MENDES, BAIRRO CRISTO REDENTOR; 



 
12. PROPOSIÇÃO Nº. 133/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR IRACI JÚNIOR - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, SENHORA ROSA CARVALHO, 

SOLICITANDO A REFORMA DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS) DO BAIRRO 

ALGODOAL. 

 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

20 DE MAIO DE 2024. 

 


